ТЕРЕНСКА НАСТАВА I и II - ВОЈВОДИНА 2023.
ТЕРЕНСКA НАСТАВA ЗА ПРВУ ГОДИНУ СТУДИЈА,
СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ: ПРОФЕСОР ГЕОГРАФИЈЕ, ГЕОГРАФИЈА, ТУРИЗАМ –
модул Ловни туризам И ДРУГУ ГОДИНУ СТУДИЈА, СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ: ПРОФЕСОР ГЕОГРАФИЈЕ И ГЕОГРАФИЈА


Поштовани студенти, у оквиру предмета Теренска настава I и II биће реализован теренски рад од 23. до 25. маја 2023. год. 
[bookmark: _GoBack]Сваки дан аутобус ће бити постављен испред некадашње мале мензе, будућег Студентског културног центра, улица др Васе Савића. Студенти долазе најкасније у 7,45h, а полазак је у 8h. Повратак је у вечерњим сатима на исто место.
Редослед дана ће зависити од временске прогнозе и биће познат пар дана пред пут.

План путовања је следећи:

Дан 1
Нови Сад, Беочин, каменолом - језеро Бели камен, Сремска Митровица (Сирмијум, царска палата (250 рсд), обало-утврда реке Саве), СРП Засавица (800 рсд), Рума, језеро Борковац, језеро Кудош, Врдник, манастир Раваница у Врднику, Змајевац, Раковачки поток, партизанским путем по Фрушкој гори, Банстол, Сремски Карловци, повратак у Нови Сад.

Дан 2
Нови Сад, СРП Ковиљско-петроварадински рит, Тителски брег, Жабаљ, Јегричка, Турија, Бељанска бара, Бачка Топола, река и језеро Криваја, Пачир бања, Сомбор, канал Врбас - Бездан (Велики канал), СРП Горње Подунавље, повратак у Нови Сад.


Дан 3
Нови Сад, Тител, Перлез, Баранда, Опово, Јабука - доњи ток Тамиша, Панчево, Ковин (макета тока Дунава), СРП Краљевац, Шумарак, Делиблатска пешчара, Дубовац (локалитет Слатина), Банатска Паланка, канал Банатска паланка - Нови Бечеј, ушће Нере, Бела Црква, Градско језеро, Вршац, Вршачка кула, повратак у Нови Сад.
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